ERE K
1. ?E‘EF'JEfﬁFJ SRR 12~ 13 ET CEEPY S T0) (ﬁ%tF'Jia’#FV“J El o IE ,E AN E)
2. FERIFRT BT 81 00~11130 0 M7 11 00~3 00
3. ET‘EF'JM‘[? SR 2 B () EESMERTIR TR, i - JIH]
40 AP PO 20T (= )~ I3 RN () M
5. R “[ﬁf'ﬁ‘,%\h‘f ATM -~ :L I%\L.—:@F[qu,gl (%ﬁ; [g FI l/—gf,gl
6. ML)
No | =i i 1R (5% o
IR o7
s 7Y EE% [[ ;gggg; wSESE (R F5T 2,000 7 FHET
-3 < = _}y ) ﬂbd i .
SREHFS 1000 7 (R f 25 BT 1000 7 )
e & dy s T4 #24(A)3,200 7 /5] (B)2,700 7+ /%]
[ — i 5(A)3.500 7 /5] (B)3.000 7 /5]
o a s B & 3F 2,150 7 /]
[Fif e & 2,000 7+ Pyt 100 7 /5] S RESE 1Y
AR OAY EHEL000A  ZREfHE 250 7
Pk Y 6,900 7 P oT- ST
e 7Y 8,100 7
215 13,800 7 =¥ 3,100 7
S 6,900 7 GERUEITY S {12 1,950
Hix 6,900 7+ = FiIfE 4,300 7
2% 3,500 7 ;aw%ﬁiai»' 1,500 7
RFOSe T 3,500 7 TR ISH (M TP
IEE=TE 1600 7+
10 | =% g 630 7
11 okt ¢ 400 7 TR EE
12 eoAa qy 4,800 7+ P S AT
13 | e 2 A 150 7
':@Wdr ~ ST RO A el
14 | 35 A | 15E 5007 A 2007 = ,ffiF'FEﬁ e Ak
F%L‘EFHVFI (F[L 2 ﬁiﬁﬁ,”ﬁf[ﬂ)

b b

£

|

sk 1

7. liﬁﬁf’ﬁh@ NS S TJ?'gVﬁ‘tF H ®§“ll9'ﬁt? HE- ?’I fRIpEvE 2 5 ®*',:tFJf1I

8. Mgt « OF F% ’ﬂ;[?ﬂﬁh YRR E T PP T - B
Q- “FR - f1 (e R /f)

CEEGER D P9 T 81 00~~20 FMh T 500 (BB ~T)

CETEFR 12 P T 30308 = 13N 1000 (BB~

: E[fri 4!“? PR3N T 12 00~15 FIr g s (B~ -

SRR R 16 F D (R ),*’in;;ie DJuE] 16~2T7 F1 o

s RS 'Z”J f{ftﬁﬁi : l i TS bR = 2,000 74 - PRI F) E‘ HH A f@"ﬁ

FI*JJF”%%'? FEHEvE]E E e Eﬁ’fé?ﬁﬁiﬂ'ﬁéf 73 o S AR f'[ﬂ'lﬁ\ﬂ

‘ﬁ‘tF SOPTE PRI TRIMESET IR RCH () PR il lel%(wiiﬁa i

mifl o DEED -

T
755



